Mexperuonajbiasa QaumMnuaga MKOJLHUKOB HA 0a3e BeIOMCTBEHHbBIX
o0pa3oBaTebHbIX YupeskaeHnuii (2012r.)

OU3UKA
9 kaacce

BapuanT 1

3aoaua 1 (3 6anna). K npuctanu Ha o3epe MPHUOJKAIOTCS 1BE OJUHAKOBEIC
JIOJKH. Oba  nomO4YHHKA MMOATATUBAIOTCS c IIOMOILBIO BEpPEBKH.
[TpOTHBOMONOXKHBIN KOHEI] BEpeBKHM TIEPBOWM JIOJKM TIPUBS3aH K TymOe Ha
MPUCTAHU; MPOTUBOTIONOXXHBINA )K€ KOHEI[ BEPEBKH BTOPOW JIOJKH HAXOIUTCS B
pyKax maTpoca Ha TPUCTAaHU, KOTOPBIA TOXe TSHET BepeBKy K cebe. Bce Tpoe
NpUJIAraloT OAMHAKOBBIe ycrius. Kakas jofka mpuyaiuT paHbllie U rmovyemy ?

3aoaua 2 (3 6anna). C neasHoN AOpOXKH, HakiIoH kotopoit 30 rpamycos, a
mmHa 12 M, CcKaThlBalOTCS CaHW W MUarcs Jaliee IO TOPH3OHTAIbHOU
noBepxHOCTH. Ha kakoMm paccTosHUM OHU OcTaHOBATCA? KoadduumeHT TpeHus
p=0.02.

3aoaua 3 (3 6anna). K ogHOMY KOHIly pPE3MHOBOIO IIHYpa MPUKPETTHIIH
mapuk Maccoit 50 r, qpyroif ero KoHell 3aKpenuiu Ha TOPU3OHTAIBLHOMN TIIaKON
MOBEPXHOCTH W TIPUBENIM IIAPUK BO BpallleHHWEe 10 IMOBEPXHOCTH C YIJIOBOU
ckopocTthio 20 pan/c. Haiinute yanunenue 1mHypa (B M), eciu ero xectkocts 100
H/m, nepBonavanbhas amuHa 40 cum.

3a0aua 4 (3 6amna). K wmanomy TMOpIIHIO THIPaBIUYECKOro Tmpecca
npuinoxkeHa cwira 10 H, mox neiictBreM KOTOpO# 3a OJMH XOJl OH OITyCKaeTcsl Ha
25 cM, BerecTBHAE Yero OOJBIION MopIieHb moaHuMaeTcs Ha S5 mm. Kakas cuna
TABJICHUS TTepeIaeTCs IPU STOM Ha OOJBIION MOPIIEeHB?

3aoaua 5 (3 6anna). B npoBonnuke ¢ conpotusieHreM 10 OM, BKIIFOYEHHOM
B CETh MOCTOSTHHOTO HamNpsDKeHWs, 3a S ¢ Beaenuiachk sHeprust 450 /[x. KakoBo
HaIpsHKeHUE B CETH?

3aoaua 6 (3 6anna). CKONBKO MOIHBIX KOJNEOAHUN COBEPIIUT MaTepHalbHasI
To4Ka 3a 5 cexyn, eciu gactorta konebanmii 440 ['1?
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MeskpernonaabHasi QIMMNKAAA IIKOJLHHKOB Ha 6a3e BeJOMCTBEHHbBIX
o0pa3zoBaTebHbIX yupesxaeHuii (2012r.)

OU3UKA
9 kiacce

BapuanTt 2

3aoaua 1 (3 6anna). Urpok OpocaeT M4 cBoeMy MapTHepY, HaXoIsuCh B 28 M
oT Hero. Msid jietut 4 cekyHpl. Kakoii HanOobIel BEICOTHI JOCTUTHET MSAY?

3aoaua 2 (3 6anna). lllopep aBTOMOOUIISI, MYAILIETOCS 110 TOPU3OHTAITLHOMY
II0CCe CO CKOpPOCThIO /2 Kwm/dac, BBIKIIOYMI JBHraTellb. Kakoe paccrosHue
IpoeseT Mocie 3TOr0 aBTOMOOWIIb, €CIIU COMPOTUBIICHUE TBUKEHUIO COCTABISET
2% ot ero Beca?

3aoaua 3 (3 6anna). Hebomnbioit rpy3 maccoii 0.5 kr MoxkeT nepemernarthes
0e3 TpeHHUs 0 TOPU3OHTAIBLHOMY CTEPXKHIO, MPHUKPEIUIEHHOMY K BEpPTHUKaIbHON
OCH, TPY3 CBsI3aH C OCBIO TIpy)XHHOH. KakoBa KeCTKOCTb TPYXHWHBI, €CIIH TIPH
BpallleHUH CTEPXKHS BOKPYI BEPTHKAIBHOW OCH C YIJIOBOHM CKOpocThio 3 pan/c
NpyXKMHA pacTsITUBaeTcs B ABa paza?

3aoaua 4 (3 6anna). Ipu nogbeme rpy3a maccoir 2000 Kr ¢ MOMOIIBIO
ruapaBIndecKoro mpecca Opiia coBepmieHa pabora 40 Jx. Ilpm stom manbiid
nopireHs caenan 10 xomoB, nepemerasicek 3a oauH xox Ha 10 cMm. Bo ckoibko pa3s
IUIOIIaAh OOJBIIOrO TMOPIIHS OOJNbIIe TUIOMIAAM MaJloro. YCKOPEHUE CHIIBI
msoxectr g = 10 m/c?.

3aoaua 5 (3 6anna). Ilo npoBOTHUKY ¢ compoTuBiIeHHeM 6 OM mpomycKaiu
MIOCTOSIHHBIM TOK B TeueHHe 9 c. Kakoe KoONMM4YecTBO TEIUIOTHI BBIACIHIOCH B
MIPOBOIHHKE 32 3TO BpeMsl, €CJIM Yepe3 ero ceueHue mporimen 3apsa 3 Ko,

3a0aua 6 (3 6amnia). MatepuanbHas TOYKa COBEpIIAeT TapMOHHYECKHUE
KosiebaHus 1Mo 3arony X = 2sin(Tt/3 + T72), B KOTOpoM Bce BENWYHUHBI 3a/JaHbl B
enqunuiiax CU. Onpenenute nepuoa KoieOaHuil.
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